

## 精品汇聚 “石”至名归

### 我市紫金石作品荣获全国特等奖



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)春风和煦,百花盛放。4月6日,淮河早报、淮南网记者从淮南市观赏石协会

会了解到,2024中国洛阳第三十二届国际赏石艺术文化展于近日隆重举行,我市参展作品《初利天宫》从众多精品中脱颖而出,获得特等奖。

据了解,此次赏石艺术文化展旨在通过赏石文化的传播,探寻石文化源流,加强和扩大国内外赏石届交流与合作。国内外500余件奇石作品共同参展,精品汇聚一堂,经过全国16位专家评委严格评选,共五件作品脱颖而出,获得协会本届文化展特等奖。淮南市观赏石协会会长吴纯泽介绍,此次协会精心挑选了两件具有特色的淮南紫金石作品参展,协会成员丁惠先的作品《初利天宫》因其精美的形态和厚重的质感受到专家评委以及国内外嘉宾一致青睐,成为特等奖作品之一,也是安徽省唯一一个特等奖。吴纯泽表示:“希望以此次展览为契机,传播淮南历史文化名片,进一步提升淮南的知名度和影响力。”

## 开展桥梁“体检” 守护桥梁安全



本报讯(记者 张明星 通讯员 陈修利 摄影报道)为进一步提升国省干线桥梁安全运行水平,全面掌握桥梁安全运行状况,近日,市公路管理服务中心潘集分中心对管养范围内桥梁开展经常性检查工作,认真检查桥梁

病害,确保桥梁安全运行。

此次桥梁检查按照“防治结合、科学养护、安全运行、保障畅通”的原则,详细掌握桥梁的运行状况,摸排整改可能出现的道路安全隐患。市公路管理服务中心养护技术人员现场指导,对梁板、桥墩、桥台等部位进行了仔细观察和检测,并现场记录发现的病害问题,重点检查了桥梁支座有无破裂、位移和脱空情况,以及桥面铺装、伸缩缝及锚固区是否完好。同时,为更全面地了解桥梁的运行状况,技术人员还对桥梁的排水系统进行了检查,包括排水沟、泄水孔等部位的疏通情况,并对桥梁的锥坡护坡、翼墙耳墙等附属设施进行了检查,以确保这些设施的完好和正常运行。

市公路管理服务中心潘集分中心相关负责人表示,将对检查中发现的病害进行科学研判,“对症”处理,并继续加大桥梁养护巡查力度,做到早发现早预防,及时把隐患消灭在萌芽状态,确保管养桥梁运行安全。

## “花式反诈”深入人心 这场“游园会”很吸睛



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)“反诈宣传”有很多种打开方式,当“反诈”遇上“游园会”,会产生什么样的化学反应呢?近日,市公安局把反诈宣传点搬进人民公园,将内容丰富的反诈知识与充满趣味的游园会“花式”结合,寓教于乐,多角度、多形式为人民群众普及防骗、反诈知识,吸引大量群众共同参与。

“游园会”共分为“反诈能量站”“反诈打卡站”“反诈大转盘”和“反诈群英会”四个关卡,每个打卡点都有不同的规则。通过下载国家反诈小程序、反诈“照片框”合影、朋友圈集赞、现场答题等活动来打卡集章,集齐就可以获取高颜值警

察小熊手办礼。活动现场气氛热烈,大家个个摩拳擦掌、跃跃欲试,跟着警察“蜀黍”一起“趣”玩反诈。

“能有效帮助我们预防各种电信网络诈骗的手机软件是什么?你下载了吗?”“96110是全国反诈预警劝阻电话,必须要接!”有的游客领取《反诈游园手册》后,在宣传人员的指导下成功下载国家反诈APP,并关注“淮南反诈”微信公众号。“凡是要先转账的网络借贷、或者中奖活动都是诈骗!”有的游客在现场参与答题,通过答题进一步提高反诈防骗能力,五道题目全部答对的,即可在“反诈手册”上盖章。还有的游客在反诈

宣传展牌下合影,并编辑文案至朋友圈集赞,将反诈理念入脑入心。同时,凤台县、寿县和八公山区都开展了分会场活动,大家都在“游园”中擦亮双眼,远离诈骗。

群众纷纷表示,以前总觉得自己头脑清醒,不可能被骗,参加活动才知道电信诈骗手段如此复杂。一位老人说道:“被骗后找回损失比较困难,最重要的还是事先防范,这个活动非常有意义。”带孩子来参加活动的秦女士感慨:“相比传统的说教式宣传,这样互动体验的方式很新颖,把知识性和趣味性融为一体,更能激发大家学习反诈的兴趣,淮南公安用心了!”